
Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, στιγμιότυπα από τη
διαδήλωση που πραγματοποίησαν το απόγευμα της
Τρίτης 31 Ιουλίου 2018 στο κέντρο της Αθήνας πολιτικές
οργανώσεις και συλλογικότητες για τις πρόσφατες
πυρκαγιές και τα τραγικά αποτελέσματα της
εγκληματικής πολιτικής των κυβερνήσεων, Δήμων και
Περιφέρειας, μνημονίων και κεφαλαίου.

Το κεντρικό σύνθημα του καλέσματος που υπέγραφαν η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΕΕΚ, το Κόκκινο
Νήμα και η ΛΑΕ, έλεγε:

«Δεν είναι φυσικές καταστροφές –Είναι εγκληματικές πολιτικές».

Στη συγκέντρωση και πορεία συμμετείχαν και μπλοκ του Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος
(ΣΕΚ) και της Λαϊκής Αντίστασης –Αριστερής Αντιιμπεριαλιστικής Συνεργασίας (ΛΑ-ΑΑΣ).

Η συγκέντρωση έγινε στην Πλατεία Κλαυθμώνος όπου ακούστηκαν σύντομες ομιλίες ενώ η
διαδήλωση που ακολούθησε ανέβηκε τη Σταδίου και μέσω Πλατείας Συντάγματος
προχώρησε στη Βασιλίσσης Σοφίας μέχρι την φραγμένη με λεωφορεία της αστυνομίας
Ηρώδου Αττικού.

Αφού φωνάχτηκαν συνθήματα, η πορεία γύρισε προς το Σύνταγμα όπου και διαλύθηκε.

Μεταξύ άλλων ακούστηκαν τα συνθήματα:

Το είδαμε στη Μάνδρα, το ζήσαμε στο Μάτι, η ανάπτυξή τους είναι μια απάτη

Δώστε λεφτά για τους πυρόπληκτους και όχι για το χρέος και τους εξοπλισμούς

Φωτιές, πλημύρες, χωματερές, η ανάπτυξή τους κοστίζει σε ζωές

Κυβέρνηση – ΕΕ – καπιταλιστές, τα μέτρα τους κοστίζουν ανθρώπινες ζωές

Μας καίνε, μας πνίγουν και μας τρομοκρατούν, με του λαού την πάλη θα λογαριαστούν

Δεν είναι η Φύση που αφαιρεί ζωές, δολοφόνοι είναι οι καπιταλιστές
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Πλημμύρες και φωτιές σκοτώνουν το λαό, αυτή ‘ναι η ανάπτυξη στον καπιταλισμό

Εμπρός λαέ μη σκύβεις το κεφάλι, ο μόνος δρόμος είναι αντίσταση και πάλη

Αφήσανε στο Μάτι τον κόσμο να καεί, αυτή η πολιτική είναι εγκληματική

Για τους νεκρούς δε φταίνε πλημμύρες – πυρκαγιές, φταίνε τα μνημόνια και οι περικοπές

Λεφτά για υπηρεσίες κοινωνικές, όχι για δαπάνες πολεμικές

Ο καπιταλισμός δολοφονεί, μόνη λύση η ανατροπή

Δείτε το κάλεσμα των διοργανωτών εδώ:

Κάλεσμα οργανώσεων σε διαδήλωση για τις πυρκαγιές, 31/7
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